



CONCURSUL NAȚIONAL DE INTERPRETARE  
WOLFGANG AMADEUS MOZART  
Ediția a XXVIII-a

PROGRAMAREA CONCURENȚILOR  
2 aprilie 2025

Secțiunea: INSTRUMENTE DE SUFLAT DIN LEMN

Sala: 1

Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Oboi	Darius DIDITEL	a VII-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Alin Valentin STEFANESCU	Alexandra BALANESCU - PASCU	Piesa I: Ludwig van Beethoven - Adagio; Piesa a II-a: Georg Friedrich Haendel- Concert nr 1 in Si bemol major, p. I si p. II	10:40
Oboi	Maria Rebeca LAPADAT	a VIII-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Alin Valentin STEFANESCU	Alexandra BALANESCU - PASCU	Piesa I: Ludwig van Beethoven - Adagio; Piesa a II-a: Antonio VIVALDI - Concertul in la minor p. I	10:50
Oboi	Jasmin Elisa MIHAI	a VIII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Georgeta DAVID	Andrei Sorin GEORGESCU	Piesa I: Ballet Music no.2 ; Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: Concertino pentru oboi și orchestră; A. F. Martin Klughardt	11:00
Oboi	Teodor Gabriel PĂUN	a X-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Cristina DOBRESCU	Ghizela TULVAN	Piesa I: Concertul in re minor pentru oboi(partea I) ; Ludwig August Lebrun; Piesa a II-a: Sarabanda si Allegro ; Gabriel Grovlez	11:15
Oboi	Mihaela Diana PREDA	a X-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Dănuț BÂNDILĂ	Sebastian BACIU	Piesa I: Rondo în Fa Major ; W. A. Mozart; Piesa a II-a: Concert în do minor partea II și III ; Benedetto Marcello	11:30
Oboi	Alice Ilaria SANDRU	a XI-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Alin Valentin STEFANESCU	Alexandra BALANESCU - PASCU	Piesa I: Georg Friedrich Haendel - Sonata I p. I, p. II; Piesa a II-a: Wolfgang Amadeus Mozart - Concert K 314, p.I	11:50
Oboi	Petru BALANESCU- PASCU	a XII-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Alin Valentin STEFANESCU	Alexandra BALANESCU - PASCU	Piesa I: Francis POULENC- Sonata p. I, p. II ; Piesa a II-a: Wolfgang Amadeus MOZART - Concert K 314, p. I	12:05
Saxofon	George Cătălin TOMA	a XI-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Ion NEDELICIU	Liliana NEDELICIU	Piesa I: Concerto pour saxophone alto mib ; Georges TOURNEUR ( dupa concertul de Mozart) ; Piesa a II-a: Fantaisie sur theme original; Jules Demersseman	12:20
Nai	Alexandra Georgiana MATEI	a XI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Eduard BIDIREAN	Andrei GEORGESCU	Piesa I: Rapsodia Ungară nr.2; Franz Liszt Arr. Ion Negură; Piesa a II-a: Concert pentru flaut în Re Major K. 314 W. A. Mozart, Arr C. Burchard	12:35
Nai	Maria Dana NEAGU	a XII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Eduard BIDIREAN	George RIZEA	Piesa I: Rondo în Re Major, K 184; Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: Concert în mi minor, Partea I, Georg Philipp Telemann	12:50
Clarinet	Eduard Nicolas BUZATU	a V-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Claudiu MINEA	Cristina IONESCU	Piesa I: Czardas - Vittorio Monti ; Piesa a II-a: Concertul nr.3 partea 2-3 - Carl Philipp Stamitz	14:00



Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Clarinet	Erik Nicolas STANCIU	a VII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Nicușor DOBRESCU	Andrei Sorin GEORGESCU	Piesa I: Concert nr.1, Anton Dimler; Piesa a II-a: Le petit negre- Claude Debussy	14:15
Clarinet	Luca-Alexandru GHIȚĂ	a IX-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Claudiu MINEA	Cristina IONESCU	Piesa I: Concertul de clarinet nr.1-parte I ; Franz Krommer; Piesa a II-a: 4 Characteristic Pieces- I.Ballade ; William Hurlstone	14:25
Clarinet	Matei IBADOF	a IX-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Nicușor DOBRESCU	Aurelia OPALCO	Piesa I: Concert pentru clarinet op. 36 P.I; Vincenc Krammar; Piesa a II-a: Sonata pentru clarinet și pian, P.I-II; C. Saint-Saens	14:45
Clarinet	Antonia FRONE	a XI-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Claudiu MINEA	Cristina IONESCU	Piesa I: Concertul de clarinet nr.1-parte a II a și a III a de Franz Krommer ; Piesa a II-a: Sonata de clarinet parte I de Saint Saens	15:10
Clarinet	Albert MITIȚESCU	a XI-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Ion NEDELICIU	Liliana NEDELICIU	Piesa I: Concert pentru Clarinet si Pian ; Karol Kurpinski (Stil clasic) ; Piesa a II-a: Fantezie de Concert (Traviata) ; Donato Lovreglio	15:30
Clarinet	Marta VERDEAȚĂ	a XI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Nicolae DOBRESCU	Aurelia OPALCO	Piesa I: Clarinet concerto no.1 op 36 de Franz Krommer; Piesa a II-a: Sonata pentru clarinet op 167 prima și a doua parte	16:05
Fagot	Maria Teodora TĂNASE	a VIII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Oana Roxana PREDA	Andrei Sorin GEORGESCU	Piesa I: Concert în re minor (partea 1) - Antonio Vivaldi ; Piesa a II-a: Andante KV.523 - W. A. Mozart	16:35
Fagot	Andreea - Daniela GHEZUROIU	a IX-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Irina Elena BĂLĂNUȚĂ	Cristina IONESCU	Piesa I: Scherzo - Oleg Miroshnikov; Piesa a II-a: Concertul in Do Major - Jan Antonin Kozeluch, partea I	16:45
Fagot	Alexia Andreea IVAN	a X-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Elena Irina BĂLĂNUȚĂ	Maria Cristina IONESCU	Piesa I: Recit, Sicilienne et Rondo; Eugene Bozza ; Piesa a II-a: Concertul pentru fagot in Si bemol Major; Wolfgang Amadeus Mozart	16:55
Flaut	Sara Natasha MARICA	a V-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Ștefan MUNTEANU	Sorin BAROȚI	Piesa I: Mica serenada. Mozart; Piesa a II-a: Traumerei. Robert Schumann; Piesa a III-a: Minuet Luigi Boccherini; Piesa a IV-a: Studiul 3 caiet I Ernesto kohler	17:10
Flaut	Anastasia Maria SCURTU	a V-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Monica Valentina SCURTU	Sabin BANESCU	Piesa I: Allegretto din Opera “Flautul Fermecat” W.A.Mozart; Piesa a II-a: Sonata in Sol M, părțile 1 și 2 , G.Ph. Telemann	17:25
Flaut	Adelina Maria FLOREA	a VI-a	Liceul de Arte „Dinu Lipatti” Pitești	Argeș	Eliza NĂSTĂSOIU	Andreea DIONISIE	Piesa I: Menuet și Trio; Luigi Boccherini ; Piesa a II-a: Polka Italiană; Sergei Rahmaninov	17:35
Flaut	Ioana Yasmin BRABOVEANU	a VII-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Virgil OPRITOIU	Otilia Elena COSTEA	Piesa I: Partea I din Concertul in Re major "Adelaida"; W. A. Mozart ; Piesa a II-a: Introducere si Dansul Vrajitoarelor; Petre Elinescu	17:40
Flaut	Annalisa Iren BUTOI	a VIII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Ștefan MUNTEANU	Andrei Sorin GEORGESCU	Piesa I: Rondo Mozart; Piesa a II-a: Concertino Cecicl Chaminade	17:55
Flaut	Rebeca-Ioana POPESCU	a VIII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Ștefan MUNTEANU	Sorin BAROȚI	Piesa I: Concert pentru flaut și harpă do major ; W.A Mozart; Piesa a II-a: Il Carnevale di Venezia, op 77 ; G. Briccialdi	18:05



Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Flaut	Daria Maria GRIGORE	a IX-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Stefan MUNTEANU	Aurelia OPALCO	Piesa I: Concertul nr 2 in D major Mozart ; Piesa a II-a: Preludiu si Rigaudon Vasile Jianu	18:20
Flaut	Sabina-Gabriela IȚCUȘ	a IX-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Tereza SANDU	Anca BORCEA	Piesa I: Concert pentru flaut și orchestră în Re major p.I - W.A. Mozart; Piesa a II-a: Images - E.Bozza	18:30
Flaut	Rebeca-Maria ALEXANDRU	a X-a	Liceul de Arte „Dinu Lipatti” Pitești	Argeș	Eliza NĂSTĂSOIU	Radu TITI	Piesa I: Sonata în Mib Major, partea I și II; Johann Sebastian Bach; Piesa a II-a: Concertul în Re Major, partea I; Luigi Boccherini	18:45
Flaut	Caterina Antonia CASABURI	a XII-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Aurelia CHELARU-MIHAI	Otilia Elena COSTEA	Piesa I: Partea I din Concertul în Re major pentru flaut și orchestra- W. A. Mozart ; Piesa a II-a: Cantabile și Presto- George Enescu	19:00